

1 июня 2017 года **Научная станция РАН в г.Бишкеке** (НС РАН), **Международный научно-исследовательский центр-геодинамический полигон в г.Бишкеке** (МНИЦ-ГП) и **Американский Университет в Центральной Азии** (АУЦА) заключили меморандум о научно-техническом сотрудничестве.

Организации-участники меморандума, заинтересованные в интеграции академической и вузовской науки, а также в проведении совместного научно-технического сотрудничества, отмечают наличие у всех сторон богатого опыта широкомасштабных научных исследований, а также опыта подготовки высококвалифицированных кадров.

Учитывая, что НС РАН, МНИЦ-ГП и АУЦА обладают возможностями и желанием развивать взаимовыгодное сотрудничество, между организациями состоялась договоренность о совместном выполнении научно-исследовательских и опытно-конструкторских проектов в областях их деятельности **с привлечением к научной работе студентов, стажеров и молодых специалистов**, а также об обоюдном участии сторон в подготовке и повышении квалификации кадров.

Таким образом, НС РАН, МНИЦ-ГП и АУЦА считают целесообразным создавать благоприятные условия для совместного участия ученых и специалистов НС РАН и АУЦА в проведении физических, геодинамических, геофизических, экологических и других исследований, организации учебного процесса на современном уровне, включая совершенствование методик подготовки специалистов, разработки новых программных продуктов и технологий.